

Od: Aleš KLINC
Poslano: torek, 24. april 2018 10:20
Za: Rosana KLANČNIK
Kp: Nada LORBEC; Vili EISENHUT; Igor Špolar
Zadeva: Popravek sklepa - INVESTICIJSKI PROGRAM, Podvoz na Ljubljanski ulici
Podpisal: ales.klinc@maribor.si

Pozdrav!

Včeraj je na Odboru za Finance predsednica ugotovila, da imamo v pripravljenem gradivo majhno neskladnost z sklepom pri obrazložitvi gradiva, ter zapisom sklepa, ki se sprejema na prvi strani v priloženem gradivu.

Ker sprejemamo spremembo Investicijskega programa, mi je v predlogu sklepa izpadla beseda »sprememba«, zato jo je potrebno dodati v gradivo za odločanje na MS.

Ob tem prosimo da župan da na glasovanje tudi predlog, da se točka zaradi NUJNOSTI uvrsti pred točko »Rebalans proračuna«, saj brez tega sklepa o potrditvi IP, ne bo moglo Ministrstvo za infrastrukturo, podpisati pogodbe z izvajalcem gradnje na javnem naročilu, ki je v zaključni fazi.

PREDLOG SKLEPA št. 1:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme spremembo Investicijskega programa – IP, za izgradnjo izven nivojskega križanja Ljubljanske ulice (št. LG 247390) v Mariboru z regionalno železniško progo št. 34 (Maribor - Prevalje - državna meja) in št. 30-34 (železniški lok Tezno - Maribor Studenci), z ukinitvijo nivojskega prehoda v km 0+895 in rekonstrukcijo železniškega postajališča Maribor Tabor, ki ga je izdelal Inženiring biro d.o.o., april 2018.

Aleš KLINC, univ.dipl.inž.prom – VIŠJI SVETOVALEC III
Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor
Urad za komunalno, promet, in prostor
Sektor za komunalno in promet
tel. št. 02/2201-466, fax. 02/2526-551; email: ales.klinc@maribor.si mob.: 041382720

MESTNA OBČINA
MARIBOR



To elektronsko sporočilo in njegove priloge lahko vsebujejo zaupne in/ali privilegirane informacije, ki so lastnina pošiljatelja in namenjene izključno naslovniku. Pregledovanje, distribucija, razširjanje in/ali drugačna uporaba ter ravnanja s temi informacijami tretjim osebam je prepovedana. Če ste to sporočilo prejeli pomotoma, Vas prosimo, da o tem obvestite pošiljatelja, sporočilo pa nemudoma izbrišete z vseh računalnikov. Mnenja, vsebovana v tem elektronskem sporočilu ne odražajo nujno tudi stališča Mestne občine Maribor. Elektronsko sporočilo je pregledano s protivirusnim programom.
